3AJIAYU B JIBA JEHCTBHUSA B IPEJIEJIAX 20

1. B onHoit kopobouke 0110 3 pyukH, a B Apyroi Ha 10 pyuek Oosblie.
— IloctaBbTe Bompoc, yTOOBI 3a/1aua peniagach OAHUM JEHCTBUEM.
— IlocTaBbTe IpyTOii BOMPOC, 4YTOOKI 33a/1aUa peraiach AByMs JeHCTBUSIMH.

2. Ha onnoii [lerckoit muoiaake urpainu 8-pedsT, a Ha Ipyroi Ha 2 peOeHKa
MeHblIe. CKOJIBKO IIKOJIbHUKOB UTPaio Ha BTOPOM MIIOMIaKe?
[TocTaBbTe Apyroii Bompoc, 4ToOkl 3a7a4a perraiach IByMsl IeUCTBUSIMHU JI

3. B aBTroOyce exanu 10 naccaxkupoB. Ha ogHOM ocTaHOBKE 5 MaccaXupoB COIILIH, a
onuH Borien. CKOJIBKO CTalIo MacCaXHPOB B aBTOOyce?

4. B tpomneiibyce exanu 15 naccaxupos. Ha ocraHoBke 5 nmaccaxupoB BOIILIH, a 3
couuti. CKOJIBKO MacCaKupoB CTaIo B aBToOyce?

5.CocraBbTe 337241 C BOIIPOCAMH:

a) CKOJIBKO CTOSIT KapaHJIalll U Pe3UHKa BMecTe?
0) CxosbKo py0JIei ocTanoch y yueHuka?

B) CKOJIBKO TeTpasei Moayuni Kax bl yYeHUK?
r) CKOJIbKO CTOST 4 pydKu?

6. CocTaBbTe 3aauu K nipumepam: 7 + 3 6+4-7 8-5 9-3+1
7 . CocraBbTe 337a4y B JBa ACHCTBUS, KOTOpas perianach Obl Tak:

1) 6 s6m. +4 g6 - 10 g6

2) 10 s6m. - 8 516:1. - 2 2671. (OcTanock 2 s010KAa.)

8. CocTaBbTe 3a/1auy, KOTOpas periagack Obl Tak:

1) 20 nac. - 5 nac. - 15 nac.
2) 15 nac. + 3 nac. = 18 nac. (B Barose crayio 18 naccaxxupos.)
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